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ΜΟΣΧΑ
ΑΓΙΑ 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ

21/12 - 28/12

28/12 - 04/01

28/12 - 06/01

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΟΣΧΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

13.45 - 17.00

13.45 - 17.00

13.45 - 17.00

15.15 - 17.30

15.15 - 17.30

14.10 - 16.25

1Η ΗΜΈΡΑ: ΜΟΣΧΑ. ΠΡΏΤΗ ΓΝΩΡΙΜΊΑ, ΒΡΑΔΙΝΉ ΒΌΛΤΑ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΌ ΚΈΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΌΛΗΣ (35 - 45 ΧΛΜ.)
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για τη Μόσχα με απευθείας πτήση. Άφιξη και καθοδόν για το ξενοδοχείο θα κάνουμε την πρώτη μας γνωριμία με την πόλη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος έως το δείπνο. Το βράδυ θα έχουμε τη δυνατότητα να περπατήσουμε στην πανέμορφη Κόκκινη Πλατεία, την πλατεία Μανέζναγια, την οδό Οχότνι Ριάντ 
και τη λεωφόρο Τβερσκάγια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

2Η ΗΜΈΡΑ: ΜΟΣΧΑ. ΞΕΝΆΓΗΣΗ - ΠΕΡΙΉΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΌΛΗΣ, ΝΑΌΣ ΤΟΥ ΣΩΤΉΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΎ, ΓΈΦΥΡΑ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΆΡΧΗ, ΚΌΚΚΙΝΗ ΠΛΑΤΕΊΑ, ΞΕΝΆΓΗΣΗ ΣΕ ΈΝΑ ΑΠΌ ΤΑ 
ΜΟΥΣΕΊΑ: Ή Α) ΤΟΥ «ΜΕΓΆΛΟΥ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟΎ ΠΟΛΈΜΟΥ 1941-1945» Ή Β) ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΊΟ «ΠΑΝΌΡΑΜΑ ΤΟΥ ΜΠΟΡΟΝΤΙΝΌ ΤΟΥ 1812», ΠΕΖΌΔΡΟΜΟΣ ΣΤΆΡΙ ΑΡΜΠΆΤ 
(20 - 25 ΧΛΜ.)
Πρωινό και αναχώρηση για την περιήγηση - ξενάγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της «Μόσχας με τους Χρυσούς Τρούλους» για να δούμε, μεταξύ άλλων, τις κεντρικές λεωφόρους με 
τα ιστορικά κτίρια, τους επιβλητικούς πύργους της εποχής του Στάλιν, τα κτίρια της Εθνικής Βιβλιοθήκης και του Ιστορικού Μουσείου, το Μανέζ και τη Δούμα, το δημαρχείο, το άγαλμα 
του πρίγκιπα Γιούρι Ντολγκορούκι και τις κεντρικές πλατείες: Πούσκινσκαγια, Λουμπγιάνσκαγια και Σλαβιάνσκαγια. Θα δούμε επίσης την οδό Βαρβάρκα, το πάρκο «Ζαριάντιε», το άγαλμα 
του Πρίγκιπα Βλαντίμιρ, το Ολυμπιακό στάδιο Λουζνική, το μοναστήρι Νοβοντέβιτσι και πολλά άλλα. Θα επισκεφθούμε τους λόφους «Βορομπιόβι» (εδώ βρίσκεται το πανεπιστήμιο 
Λομονόσοβ με την πανεπιστημιούπολη) και θα κάνουμε στάση στο «ακρωτήρι- πανόραμα» από το οποίο μας ανοίγει η πανοραμική θέα της Μόσχας. Ακολουθεί επίσκεψη στην Κόκκινη 
Πλατεία. Συνεχίζουμε με την επίσκεψη στον Ιερό Ναό του Σωτήρος Χριστού. Εδώ μπορούμε να περπατήσουμε τη «Γέφυρα του Πατριάρχη», με τη φανταστική θέα του Κρεμλίνου. 
Ακολουθεί μεταφορά κοντά στο Πάρκο της Νίκης, όπου θα έχουμε ξενάγηση σε ένα από τα δύο μουσεία: ή α) στο περίφημο μουσείο του «Μεγάλου Πατριωτικού Πολέμου 1941-1945» ή β) 
στο παράρτημα του Ιστορικού Μουσείου «Πανόραμα του Μποροντινό του 1812». Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον πεζόδρομο Στάρι Αρμπάτ - έναν από τους παλαιότερους εμπορικούς 
δρόμους της Μόσχας. Συνάντηση την προκαθορισμένη ώρα με τον/την συνοδό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Δείπνο.

3Η ΗΜΈΡΑ: ΜΟΣΧΑ. ΚΡΕΜΛΊΝΟ, ΠΛΑΤΕΊΑ ΤΩΝ ΝΑΏΝ ΤΟΥ ΚΡΕΜΛΊΝΟΥ, ΜΟΥΣΕΊΟ «ΠΑΛΆΤΙ ΠΑΝΟΠΛΙΏΝ»-«ARMOURY» - ΤΜΉΜΑ ΘΗΣΑΥΡΟΦΥΛΑΚΊΟΥ, ΔΏΡΟ Η ΞΕΝΆΓΗΣΗ 
ΣΤΟ «ΜΟΥΣΕΊΟ ΚΟΣΜΟΝΑΥΤΙΚΉΣ - ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΙΚΉΣ», ΜΟΣΧΟΒΊΤΙΚΟ ΜΕΤΡΌ (30 - 35 ΧΛΜ.)
Πρωινό. Συνεχίζοντας τη γνωριμία μας με την Αρχοντική Μόσχα, αφήνουμε τις υπέργειες ομορφιές της πόλης, για να χρησιμοποιήσουμε το περίφημο και ίσως το ομορφότερο μετρό του 
κόσμου. Θα επισκεφθούμε μερικούς από τους πιο ενδιαφέροντες ιστορικούς σταθμούς του διάσημου Μοσχοβίτικου μετρό με τις τοιχογραφίες, τα αγάλματα, τα βιτρό, τα μωσαϊκά και 
τα ψηφιδωτά. Θα μεταβούμε κοντά στην πλατεία Μανέζναγια, θα περάσουμε από τον Κήπο του Αλέξανδρου, για να εισέλθουμε στο χώρο του Κρεμλίνου. Στη διάρκεια της ξενάγησης 
θα δούμε το «Τσάρο - Κανόνι», την «Τσαρίνα - Καμπάνα», το πρώην Μέγαρο Συνεδριάσεων του Κ.Κ.Σ.Ε., τα κτίρια των υπηρεσιών του Προέδρου της Ρωσίας, το Προεδρικό μέγαρο, το 
Κωδωνοστάσιο του Ιβάν, την Πλατεία των Ναών του Κρεμλίνου και θα επισκεφθούμε το «Παλάτι του Πατριάρχη». Ακολουθεί ξενάγηση στο μουσείο «Παλάτι Πανοπλιών» του Κρεμλίνου 
- τμήμα θησαυροφυλακίου, στο οποίο μεταξύ άλλων εκτίθενται τα γνήσια «Αυγά Φαμπερζέ». Ακολουθεί μετάβαση κοντά στο πάρκο Β.Ντ.Ν.Χ., όπου θα έχουμε δώρο την ξενάγηση στο 
περίφημο «Μουσείο Αστροναυτικής - Κοσμοναυτικής». Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Δείπνο.

4Η ΗΜΈΡΑ: ΜΟΣΧΑ - ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ. ΠΡΏΤΗ ΓΝΩΡΙΜΊΑ, ΒΡΑΔΙΝΉ ΒΌΛΤΑ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΌ ΚΈΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΌΛΗΣ (700 - 730 ΧΛΜ.) 
Πρωινό και αποχαιρετούμε την πανέμορφη Μόσχα για να μεταβούμε στην Αγία Πετρούπολη (σιδηροδρομικώς ή αεροπορικώς). Άφιξη και στη διάρκεια της διαδρομής προς το ξενοδοχείο 
θα κάνουμε την πρώτη γνωριμία μας με την πόλη και θα πάρουμε τις πρώτες πληροφορίες για την ιστορία της. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο. Το βράδυ θα έχουμε τη δυνατότητα 
να περπατήσουμε στη Λεωφόρο Νέβσκι, στην Πλατεία Καλών Τεχνών, στις προκυμαίες των καναλιών και των ποταμών. Θα απολαύσουμε τα φωταγωγημένα ιστορικά κτίρια της πόλης, τα 
παλάτια, τους ναούς και τα μνημεία που έχουν διατηρηθεί από την εποχή των Τσάρων, πάντα συνοδευόμενοι από εκπρόσωπο του πρακτορείου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

5Η ΗΜΈΡΑ: ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ. ΞΕΝΆΓΗΣΗ - ΠΕΡΙΉΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΌΛΗΣ, ΦΡΟΎΡΙΟ ΚΑΙ ΝΑΌΣ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΌΛΩΝ ΠΈΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΎΛΟΥ, ΔΏΡΟ Η ΕΠΊΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΝΑΌ - 
ΜΟΥΣΕΊΟ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΆΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΎ (10 - 15 ΧΛΜ.)
Πρωινό και θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στα σημαντικότερα
αξιοθέατα της πόλης. Μεταξύ άλλων θα δούμε τις κεντρικές λεωφόρους, τις κεντρικές πλατείες, τη λεωφόρο Νέβσκι, τα παλάτια και τις κατοικίες των πλουσίων και των αριστοκρατών της 
Τσαρικής Ρωσίας, το Ναυαρχείο, την πανεπιστημιούπολη, το νησί Βασίλιεβσκι με το «Βέλος» του μπροστά από τον ποταμό Νέβα και την πανέμορφη θέα του συμπλέγματος των κτιρίων του 
μουσείου Ερμιτάζ με το Χειμερινό Ανάκτορο και την Πλατεία των Ανακτόρων, τα θέατρα Μαριίνσκι, Αλεξανδρίνσκι και Μιχάηλοβσκι, το Πεδίο Άρεως, τον Καλοκαιρινό Κήπο, τον Καθεδρικό 
Ναό της Παναγίας Καζάνσκαγια,
τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ισαακίου, την πλατεία της Συγκλήτου με τον Μπρούντζινο Καβαλάρη και πολλά άλλα. Θα επισκεφθούμε το Φρούριο των Πέτρου και Παύλου, στον οποίο 
βρίσκονται οι τάφοι της δεύτερης τσαρικής δυναστείας της Ρωσίας - των Ρομάνοβ. Ακολουθεί δώρο η επίσκεψή μας στο μοναδικό σε ομορφιά Ναό του «Σωτήρα στο Χυμένο Αίμα» - της 
Αναστάσεως του Χριστού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Δείπνο.

6Η ΗΜΈΡΑ: ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ. ΜΟΥΣΕΊΟ ΕΡΜΙΤΆΖ (5 - 10 ΧΛΜ.)
Πρωινό και θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στο Ερμιτάζ - τρίτο σε μέγεθος μουσείο στον κόσμο και πρώτο σε συλλογές, οι οποίες αριθμούν περισσότερα από τρία εκατομμύρια 
εκθέματα που χρονολογούνται αρχίζοντας από την προϊστορική εποχή ως τις ημέρες μας. Αποτελείται από το ίδιο το ανάκτορο, το Παλιό, το Μικρό, το Νέο Ερμιτάζ και το ομώνυμο 

8,10 ημέρες
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θέατρο. Ανάμεσα από τις πανέμορφες αίθουσες των ανακτόρων με τη μοναδική και ξεχωριστή διακόσμηση, μπορεί να δει κανείς και το πασίγνωστο ρολόι «παγώνι», φανταστικά 
ψηφιδωτά και γνωστά έργα των Λεονάρντο Ντα Βίντσι, Τιτσιάνο, Ραφαήλ, Ρέμπραντ, Ελ Γκρέκο και άλλων καλλιτεχνών. Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Δείπνο.

7Η ΗΜΈΡΑ: ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ. ΝΗΣΊ ΚΌΤΛΙΝ - ΚΡΟΝΣΤΆΝΔΗ, ΘΑΛΆΣΣΙΟΣ ΚΑΘΕΔΡΙΚΌΣ ΝΑΌΣ ΤΟΥ ΑΓΊΟΥ ΝΙΚΟΛΆΟΥ,ΕΠΊΣΚΕΨΗ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΌ ΤΙΣ ΘΕΡΙΝΈΣ ΚΑΤΟΙΚΊΕΣ 
(140 - 160 ΧΛΜ.) 
Πρωινό. Αφιερώνοντας την ημέρα μας σε επισκέψεις στα περίχωρα της Αγίας Πετρούπολης και τους χώρους των θερινών κατοικιών της τσαρικής οικογένειας θα αναχωρήσουμε: ή α) 
για το Πετροντβορέτς ή αλλιώς Πέτερχοφ - ένα στολίδι της ρωσικής αρχιτεκτονικής, μια πόλη από παλάτια, πάρκα και σιντριβάνια. Θα επισκεφθούμε το Μεγάλο Παλάτι με το εξαίσιο 
εσωτερικό του. Από το Μεγάλο Παλάτι τρία τεράστια σιντριβάνια οδηγούν στο Κάτω Πάρκο - αληθινό έργο τέχνης. Εμείς θα περπατήσουμε το μεγαλύτερο μέρος του Κάτω Πάρκου για 
να φτάσουμε στην ακτή του κόλπου της Φιλανδίας της Βαλτικής θάλασσας, όπου βρίσκονται το «Μον Πλεζίρ» - αγαπημένο παλατάκι του Μέγα Πέτρου και το παλάτι των λουτρών ή β) 
για το Πούσκιν ή αλλιώς Τσάρσκογιε Σελό, όπου θα ξεναγηθούμε στο Παλάτι της Αικατερίνης - ένα από τα μεγαλύτερα και ίσως το πιο εντυπωσιακό και πλούσιο απ’ όσα βρίσκονται στα 
περίχωρα της Αγίας Πετρούπολης. Το πάρκο του Τσάρσκογιε Σελό ήταν το αγαπημένο μέρος ξεκούρασης των Ρώσων Τσάρων. Συνεχίζουμε με την επίσκεψή μας στο νησί Κότλιν, όπου 
θα επισκεφθούμε την Κρονστάνδη - μια πόλη με εξαιρετική ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά, που ως ναυτικό φυλάκιο χτίστηκε για να προστατεύσει τη νέα πρωτεύουσα - την Αγία 
Πετρούπολη. Εδώ θα επισκεφθούμε το Ναυτικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου - τελευταίο και μεγαλύτερο από τους Καθεδρικούς Ναυτικούς Ναούς της Ρωσικής Αυτοκρατορίας. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Δείπνο.

8Η ΗΜΈΡΑ: ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ (20 - 25 ΧΛΜ.)
Πρωινό και μετά το check out, αποχαιρετούμε τη «Βόρεια Πρωτεύουσα» της χώρας και κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για 
Θεσσαλονίκη.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με ημιδιατροφή (πρωινά & δείπνα βάσει προγράμματος). Αεροπορικά εισιτήρια για πτήσεις βάσει προγράμματος Θεσσαλονίκη - Μόσχα και Αγία Πετρούπολη - 
Μόσχα - Θεσσαλονίκη (κατ’ άτομο συμπεριλαμβάνεται 1 αποσκευή έως 20 κιλά και 1 χειραποσκευή έως 7 κιλά συγκεκριμένων διαστάσεων).
Εισιτήρια ημερήσιου τραίνου οικονομικής θέσης ή αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης για μετάβαση Μόσχα - Αγία Πετρούπολη (το μέσο μετάβασης καθορίζεται από τον διοργανωτή πριν την 
αναχώρηση από την Ελλάδα και άμεσα εξαρτάται από το πότε θα υπάρχει η τελική λίστα των ταξιδιωτών με όλα τα στοιχεία των διαβατηρίων)
Για κατόχους Ελληνικών διαβατηρίων: Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης, Ταξιδιωτική Ασφάλεια (καλύπτει άτομα έως 75 ετών) 4Μεταφορές στους προορισμούς βάσει προγράμματος. Ελληνόφωνες ξεναγήσεις 
από τοπικούς επαγγελματίες ξεναγούς, βάσει προγράμματος. Ελληνόφωνος συνοδός στη διάρκεια του ταξιδιού για γκρουπ άνω των 20 ατόμων. Για μικρότερα γκρουπ ελληνόφωνοι εκπρόσωποι του 
πρακτορείου της Μόσχας & Αγίας Πετρούπολης θα εκτελούν χρέη συνοδού.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων Φόροι τοπικοί. Για κατόχους Ελληνικών διαβατηρίων: Βίζα Ρωσίας & ασφάλεια του προξενείου Τέλη εισόδων σε μουσεία & χώρους 
επισκέψεων και ξεναγήσεων βάσει προγράμματος Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό Κόστος / επιβάρυνση έκδοσης βίζας για διαβατήρια άλλων χωρών (εκτός 
Ελλάδας).

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 8 ΗΜΕΡΕΣ 10 ΗΜΕΡΕΣ
ΤΥΠΟΣ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟ

EARLY BOOKING 770 € 840 €
ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 855€ 925 €
ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 670 € 740 €

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 250 € 330 €
ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ & ΛΟΙΠΕΣ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ 410 €
ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΠΡΩΙΝΟ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΣΧΑΣ: Marriott Tverskaya 4* ή Lesnaya Holiday Inn 4* ή Slavyanskaya Radisson 4*. Ξενοδοχεία Αγ. Πετρούπολης: Holiday Inn Moskovkiye 
Vorota 4*

Κόκκινη πλατεία / Κρεμλίνο / Μουσείο Ερμιτάζ


